

大家好，如果您还对大商所2019拟上市新期货品种不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享大商所2019拟上市新期货品种的知识，包括大商所2019拟上市新期货品种有哪些的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [哪家期货公司数据直接连接到交易所](#)
2. [我国一共有多少个可以炒作的期货品种？](#)
3. [你最希望上市的期货品种有哪些呢？](#)
4. [什么是期货？哪些买期货的APP是正规的？](#)

哪家期货公司数据直接连接到交易所

有很多期货公司提供直接连接到交易所的数据服务，以下是一些常见的期货公司：

- 1.大商所直连期货公司：中信期货、浙商期货、光大期货等。
- 2.上期所直连期货公司：海通期货、华泰期货、国泰君安期货等。
- 3.郑商所直连期货公司：东航期货、申万宏源期货、永安期货等。
- 4.中金所直连期货公司：国泰君安期货、广发期货、中信建投期货等。

这些期货公司通过与交易所建立专门的网络连接，可以实时获取交易所的行情数据和交易信息。请注意，不同的期货公司可能会提供不同的交易品种和服务，具体选择还需根据个人需求和考量进行决策。在选择期货公司之前，建议先了解其信誉、服务质量、费用及支持的交易所等方面的情况，并与多家期货公司进行比较。

我国一共有多少个可以炒作的期货品种？

国内目前有四家期货交易所，分别是：上海期货交易所、大连商品交易所、郑州商品交易所、中国金融期货交易所。

郑州商品交易所

中国第一家期货交易所，成立于1990年10月12日，前身为中国郑州粮食批发市场，于1993年5月28日正式推出期货交易。

主要交易品种有:强麦、普麦、棉花、白糖、PTA、菜籽油、早籼稻、甲醇、玻璃、油菜籽、菜籽粕、动力煤、粳稻、晚籼稻、铁合金、棉纱、苹果，共计17个交易品种。

大连商品交易所

成立于1993年2月28日，主要交易品种有16个:

1、农产品:玉米、玉米淀粉、黄大豆1号、黄大豆2号、豆油、豆粕、棕榈油、纤维板、胶合板、鸡蛋，合计10个交易品种。

2、工业品:聚乙烯、聚氯乙烯、聚丙烯、焦炭、焦煤、铁矿石，合计6个交易品种。

同时，大连商品交易所于2017年3月上市豆粕期权交易。

上海期货交易所

上海期货交易所于1998年由上海金属交易所、上海商品交易所和上海粮油交易所合并而成。

主要交易品种有:铜、铝、锌、铅、镍、锡、燃料油、石油沥青、天然橡胶、螺纹钢、线材、热轧卷板、还有黄金、白银，共计14个交易品种。

中国金融期货交易所

成立于2006年9月8日，位于上海，主要从事金融衍生产品交易。

主要交易品种有:沪深300股指期货、中证500股指期货、上证50股指期货、5年期国债期货、10年期国债期货，共计5个品种。

你最希望上市的期货品种有哪些呢？

说实话，老肖最期望上市的新品种是生猪期货，原因是老肖平时酷爱吃烤肉，而且还经常去菜市场买菜，非常有助于基本面的研究，哈，开个玩笑，不过也是事实。

说起生猪期货其实咱们国内大商所已经酝酿很久了。

早在1964年，芝加哥商业交易所一反传统推出了活牛的期货品种，后来又推出了活

猪期货合约。到了1969年，芝加哥商业交易所发展成为世界上最大的肉畜类期货交易中心。作为一个成功的期货品种，美国生猪期货曾经顺利的帮助无数农场主规避了市场价格暴涨暴跌的风险，得到业界一致的认可；而我国的大连商品交易所也将正式推出生猪期货品种。初步草拟阶段

据悉，大商所设定的生猪期货交割品类是活体，体重在95~105千克之间。期货涨跌停暂定板为4%，保证金比例5%；合约交割月份为4、6、8、10、12月，除2月的双月份。交易单位为10吨/手；交易手续费不超过6元/手。

生猪期货的直接参与者主要是规模较小的养猪场、活猪贸易商和中小期货投资者。

如果按照国内毛猪价大约6000元/吨来计算，10吨/手的合约总价值大约是60000元，那么最低保证金就在3000元左右，从这方面看，还是有利于鼓励中小交易者参与的。

从期货投机成本角度来看，如果不考虑期货公司的佣金，投资者完成一笔交易的最小参与成本是单边手续费的2倍。如果生猪合约交易单位为10吨/手，交易手续费为6元/手，投资者完成一笔交易需要支付12元/手的最低手续费，那么价格波动2元/吨以上就可以使参与者盈利。

生猪期货上市作用将是巨大的

近年来市场上猪肉的价格暴涨暴跌，其实跟期货市场上没有先行指导价格有很大的关系，毕竟现货是通过期货的交割连接起来的，期货到期之后就自然转成了现货，而到期的价格一般都会与现货价格相当或持平。

其实猪农们大部分还是靠天吃饭的思想，比如前年猪肉跌了，养猪的猪农就骤减，不养猪还可以养别的，甚至种菜，然后导致在下一个猪周期来临时生猪价格大幅上涨，就像去年2019年的猪肉最高时几乎涨到天上去了。

生猪期货的上市从某种程度上解决了产业链价格波动的大起大落，养猪企业因为生猪价格波动带来的利润缩水也可以抵消掉一部分，而饲料厂也将是其中收益的一个环节。

至于生猪期货上市以后，猪肉的价格会不会大幅回落，老肖真的不敢定论，只能说生猪期货是对于稳定价格波动会起到很好的指导作用，但猪肉的价格成本说到底还是要看饲料端成本和养殖、物流运输中间各个环节的成本来定的，而最终的零售端还有一个市场指导价格，不是吗？

觉得有道理，点个关注，谢谢支持！

什么是期货？哪些买期货的APP是正规的？

期货就是一种标准化合约，是以相应的商品为标的，判断未来某段时间内的价格走势，有商品期货，金融期货，天气期货，排放量期货等一些期货合约，最常见也是交易最频繁的是商品期货，交易的就是相应的商品，现在网络很发达，可以在期货公司营业部现场开户，也可以在网上开户，但在网上开户不是什么APP之类的，而是期货公司官网上开户，最好着自己所在地有期货公司营业部的，这样方便办理其它业务，如果自己所在地没有期货公司，也可以在证券公司营业部开立期货账户，证券公司有期货IB业务，所以也可以开立期货账户，在中国国内，期货公司或证券公司是唯一合法的开立个人或机构账户的公司，要知道是否正规可以打开期货业协会官网或证券业协会官网，国内所有期货公司或证券公司都在官网上有公示的基本信息，如果没有就是打着期货公司或证券公司的旗号忽悠人的皮包公司，不要上当受骗，投资要谨慎，控制风险，充分认知风险，充分了解投资的种类

大商所2019拟上市新期货品种的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于大商所2019拟上市新期货品种有哪些、大商所2019拟上市新期货品种的信息别忘了在本站进行查找哦。